
Opis Usluge 

 

Predmet nabave : PDF Publikacije Nacionalno izvješće o autocestama i Ključne brojke o  

                                  autocestama za 2025. godinu 

 

Naručitelj : Hrvatske autoceste d.o.o.   

 

Dizajn, grafičko oblikovanje i prijelom publikacije 210x280 mm - Nacionalno izvješće o 

autocestama za 2025.g. za web (uz mogućnost ispisa) 

Format: PDF 

Opseg: 48 str.   

Dvojezično, hrvatski i engleski 

 

Dizajn, grafičko oblikovanje i prijelom publikacije 110x180 mm – Ključne brojke o autocestama 

za 2025.g. za web (uz mogućnost ispisa) 

Format: PDF 

Opseg: 24 str.   

Dvojezično, hrvatski i engleski 

 

 

Obveza naručitelja  

 

Hrvatske autoceste d.o.o. odnosno osoba zadužena za praćenje ugovora dostavit će izvršitelju 

tekstualni sadržaj i pripadajuće podatke u Word i Excel formatu iz kojeg će izvršitelj načiniti 

izvještaj sličan primjeru iz prethodnih godina koji će mu također biti dostavljen u pdf formatu.  

 

Obveza izvršitelja  

 

Izvršitelj je dužan predložiti odabir fonta, boja, likovnih rješenja, korištenja fotografija i drugih 

elemenata koji čine vizualni identitet publikacija te postojeći  dizajn prilagoditi za novo izdanje 

i ponuditi naručitelju na odabir 2-3 prijedloga početnog dizajna (vizuala) od kojih onda 

naručitelj odobrava jedan prije početka izrade. 

 

Istovremeno Izvršitelj je dužan izraditi dizajn, te kompletnu grafičku pripremu i prijelom teksta 

na bazi Word i Excel dokumenata koje dostavi naručitelj. U sklopu izvršenja usluge izvršitelj je 

dužan obraditi dostavljene podatke odnosno ažurirati kartu, izraditi tablice, pite, grafove i 

druge prikladne slikovne prikaze podataka.  

 

Nakon izrade prve verzije publikacija naručitelj će zatražiti verifikaciju publikacija od strane 

drugih uključenih subjekata, a Izvršitelj se obavezuje prihvatiti i izvršiti sve izmjene teksta, 

slikovnih prikaza ili bilo kojeg sadržaja navedenih publikacija dok Izvršitelj ne dostavi konačnu 

pisanu potvrdu (mailom) da je sadržaj finaliziran. 

 



U sklopu pružanja usluge PDF Publikacije Nacionalno izvješće o autocestama i Ključne brojke 

o autocestama za 2025. godine, Izvršitelj će prema Naručiteljevom traženju  izdvojeno 

dostaviti određene digitalne karte i grafikone koje se nalaze u publikacijama u jpg  i pdf 

formatu (s legendom i nazivima i bez njih, ovisno o potrebama Naručitelja). 

 

Dinamika izrade publikacija bila bi sljedeća:   

 

 početak izrade tj. prijedlog vizuala prve 2-3 stranice i naslovnice obiju publikacija  do 

13. ožujka 2026.,  

 dovršetak obiju publikacija u pdf-u , do 29. svibnja 2026. 

 

 

 

 
IZJAVA 

Kojom prihvaćamo ponuđeni Opis usluge. 

 

 

U  ,  godine. 

                                                                                                 _____________________________ 

                                                                                                     (pečat i potpis ovlaštene osobe) 

 


